



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM

### Declaração de Retificação n.º 332/2023

*Sumário:* Retificação ao Edital n.º 560/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 72, de 12 de abril de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 560/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 72, de 12 de abril de 2023, referente ao concurso documental para o provimento de um lugar para professor adjunto da área científica de Ciências do Desporto — área disciplinar de Futsal, da Escola Superior de Desporto de Rio Maior (ESDRM), do Instituto Politécnico de Santarém (IPSantarém), retifica-se que, onde se lê:

«8 — Área para que é aberto o concurso: Área científica de ciências do desporto, na área disciplinar de desporto de natureza.»

deve ler-se:

«8 — Área para que é aberto o concurso: Área científica de Ciências do Desporto, na área disciplinar de Futsal.»

14 de abril de 2023. — O Presidente do Instituto Politécnico de Santarém, *Prof. Doutor João Miguel Raimundo Peres Moutão*.

316372225